Exemple de communiqué
Pour diffusion immediate

Jour, Mois, Année

(Nom de votre groupe) accueillera des jeunes de (nom de la ville du groupe partenaire).

(Nombre de) jeunes de (votre group) accueilleront (nombre de jeunes et nom de votre groupe partenaire) a partir du (date de la visite du groupe partenaire) dans le cadre de leur participation aux Échanges Jeunesse Canada du YMCA.

Ce programme favorise la compréhension interculturelle et un sentiment d’appartenance chez les jeunes Canadiennes et Canadiens de 12 à 17 ans.  Les frais de voyage sont assumes par le gouvernement du Canada, par l’entremise d’Échanges Canada.

Les jeunes de (noms de votre groupe et du groupe partenaire) participeront a de nombreuses activités, notamment (énumérez diverses activités—particulièrement celles qui donneront l’occasion de prendre de bonnes photos—en indiquant la date, l’heure et l’endroit).
Le programme Échanges Jeunesse Canada du YMCA subventionne les échanges entre des groupes de taille égale provenant de communautés différentes.  Les groupes se rendent visite l’un l’autre.  Au cours de son séjour à (nom de votre communauté), chaque participant de (ville du groupe partenaire) vivra dans la maison d’un jeune d’ici avec lequel il a été jumelé.

Depuis 1976, des milliers de jeunes ont découvert la diversité culturelle et géographique du Canada grâce à leur participation aux Échanges Jeunesse Canada du YMCA.

Pour plus de renseignements : (vos nom et numéro de téléphone, jour et soir)

